
Cortadora Manual K4000 
Esta cortadora elétrica versátil minimiza a quantidade de água e 
lama. Ao contrário de outras cortadoras manuais, o disco gira para 
a frente, cortando o material eficientemente com o mínimo de 
esforço do operador. 

A K 4000 é facilmente adaptável para corte a seco com o 
acessório de fixação VAC para geração mínima de poeira.

Além disso, possui uma válvula reguladora onde a vazão de água 
pode ser controlada a um mínimo que permita eliminar a poeira 
sem gerar uma lama de concreto excessiva. Tem fácil 
manutenção, pois, a tampa de inspeção e os parafusos Torx 
facilitam a montagem e o serviço.

Especificações técnicas

PARA MAIS INFORMAÇÕES, CONTATE A NOSSA EQUIPE:

husqvarna.construcao@husqvarna.com.br

Classe de protecção I

<:hr>Rotação máxima no veio de saída, 
rpm

120 V, 60 Hz 3400

230 V, 50 Hz 3600

Tensão nominal, V

Europe 230

Reino Unido e Irlanda 110

USA / Canada / Japan 100-120

Austrália 230

Potência nominal, W

Europe 230 V, 50 Hz 2700/12 A

Reino Unido e Irlanda 110 V, 50 Hz 2200/20 A

USA / Canada / Japan 100-120 V, 50-60 Hz 15 A

Austrália 230 V, 50 Hz 2300/10 A

Peso

Máquina sem conjunto de cabos, lâmina e acessório Vac, kg (lbs) 7,6 (16,7)

Refrigeração a água

Refrigeração a água do disco Sim

Bocal de ligação Tipo ”Gardena”

Pressão de água recomendada, bar (PSI) 0,5-8 (7,3-116)

Emissões de ruído (consulte a Nota 1)

Nível de potência sonora, dB(A) medidos 104

Nível de potência sonora, garantido LWA dB (A) 105

Níveis de som (ver Nota 2)

Nível de pressão sonora equivalente ao nível do ouvido do operador, dB (A) 95

Níveis de vibração equivalentes, ahveq (ver Nota 3)

Punho dianteiro, m/s2 3,5

Punho traseiro, m/s2 3,5

Lâmina de corte abrasiva e 
de diamante recomendada

Lâmina de corte, mm 
(polegadas)

350 
(14)

Velocidade periférica máxima, m/s (ft/
s)

100 
(19600)

Velocidade máx. lâmina, 
rpm

3900

Profundidade de corte máxima, mm 
(polegadas)

125 (4 
59/64)

Profundidade de corte máxima com o acessório Vac, mm 
(polegadas)

119 (4 
11/16)

CUIDADO: As recomendações abaixo aplicam-se à área mínima de cabo relativamente à extensão 
máxi-ma do cabo. Siga as recomendações para evitar um desempenho reduzido e danos no produto.

Área do cabo 1,5 m 2.5 m

Tensão de entrada 100-120 V 20 m 40 m

Tensão de entrada 220-240 V 30 m 50 m


	doc000123213.pdf
	Contents
	INTRODUCCIÓN
	Responsabilidad del propietario
	Descripción del producto
	Diseño y funciones
	Características
	Elgard™
	Softstart™
	Accesorio de aspiración (no se incluye)


	Uso previsto
	Descripción del producto
	Símbolos que aparecen en el producto
	Placa de identificación

	Responsabilidad sobre el producto

	SEGURIDAD
	Definiciones de seguridad
	Instrucciones generales de seguridad
	Instrucciones de seguridad para el montaje
	Instrucciones de seguridad para el funcionamiento
	Seguridad en el área de trabajo
	Seguridad eléctrica
	Seguridad personal
	Equipo de protección personal
	Dispositivos de seguridad en el producto
	Bloqueador de interruptor
	Bloqueador de interruptor
	Protección de la hoja
	Interruptor diferencial


	Instrucciones de seguridad para el mantenimiento

	MONTAJE
	Discos de corte
	Discos de corte adecuados
	Discos de corte para diversos materiales
	Discos de corte para cortadoras manuales de alta velocidad
	Vibraciones del disco
	Discos abrasivos
	Hojas de diamante
	Hojas de diamante para corte seco
	Hojas de diamante para corte húmedo
	Holgura lateral del disco de diamante

	Discos dentados

	Comprobación del eje de husillo y las arandelas de brida
	Comprobación del buje del mandril
	Comprobación del sentido de rotación del disco de corte
	Montaje del disco de corte
	Ajuste de la protección de la hoja
	Ajuste de la protección contra salpicaduras

	FUNCIONAMIENTO
	Técnica básica de trabajo
	Uso y cuidado de la herramienta eléctrica
	Servicio técnico
	Reculadas
	Corte de tubos
	Cómo evitar la reculada

	Comprobación del interruptor de encendido
	Comprobación del bloqueador de interruptor
	Comprobación de la protección del disco
	Comprobación del interruptor diferencial
	Antes de arrancar
	Conexión de agua
	Encendido del interruptor diferencial

	Arranque del producto.
	Para detener el producto

	MANTENIMIENTO
	Programa de mantenimiento
	Procedimientos de limpieza
	Limpieza externa
	Limpieza de la toma de aire de refrigeración

	Inspecciones funcionales
	Inspección general de funciones
	Inspección del sistema de suministro de agua

	Sustitución de las escobillas de carbón
	Llenado de grasa de la caja de cambios


	TRANSPORTE, ALMACENAMIENTO Y ELIMINACIÓN
	Transporte
	Transporte del producto
	Transporte de discos de corte

	Almacenamiento
	Almacenamiento del producto
	Almacenamiento de discos de corte

	Eliminación

	DATOS TÉCNICOS
	Datos técnicos
	Discos de corte abrasivos y de diamante recomendados

	DECLARACIÓN CE DE CONFORMIDAD
	Declaración de conformidad CE

	INTRODUÇÃO
	Responsabilidade do proprietário
	Descrição do produto
	Design e características
	Características
	Elgard™
	Softstart™
	Acessório Vac (não fornecido)


	Finalidade
	Vista geral do produto
	Símbolos no produto
	Etiqueta de tipo

	Responsabilidade pelo produto

	SEGURANÇA
	Definições de segurança
	Instruções de segurança gerais
	Instruções de segurança para montagem
	Instruções de segurança para funcionamento
	Segurança no local de trabalho
	Segurança no manejo de eletricidade
	Segurança pessoal
	Equipamento de proteção pessoal
	Dispositivos de segurança no produto
	Interruptor de alimentação
	Bloqueio de interruptor
	Proteção da lâmina
	Dispositivo diferencial


	Instruções de segurança para manutenção

	MONTAGEM
	Discos de corte
	Discos de corte adequados
	Lâminas de corte para materiais diferentes
	Lâminas de corte para cortadores de disco portáteis de alta velocidade
	Vibrações nos discos
	Lâminas abrasivas
	Discos de diamante
	Discos de diamante para corte em seco
	Discos de diamante para corte húmido
	Lâmina de diamante – folga lateral

	Lâminas dentadas

	Para verificar o eixo do fuso e as anilhas flangeadas
	Para examinar o casquilho da haste
	Para examinar o sentido de rotação da lâmina de corte
	Para montar a lâmina de corte
	Para ajustar a proteção da lâmina
	Para ajustar a proteção contra salpicos

	UTILIZAÇÃO
	Técnicas básicas de trabalho
	Utilização e manutenção de ferramentas eléctricas
	Assistência
	Retrocesso
	Para cortar em tubos
	Para evitar retrocessos

	Para examinar o interruptor de alimentação
	Para examinar o bloqueio do interruptor
	Para examinar a proteção da lâmina
	Para verificar o dispositivo diferencial
	Antes de começar
	Para ligar a água
	Para ativar o corta-circuito em caso de falha de terra

	Arranque
	Para desligar o produto

	MANUTENÇÃO
	Esquema de manutenção
	Procedimentos de limpeza
	Para limpar o exterior
	Limpar a admissão de ar de refrigeração

	Inspeções funcionais
	Para efetuar uma inspeção geral das funções
	Para inspecionar o sistema de fornecimento de água

	Para substituir as escovas de carbono
	Para abastecer de massa lubrificante da caixa de velocidades


	TRANSPORTE, ARMAZENAMENTO E ELIMINAÇÃO
	Transporte
	Transporte do produto
	Transporte de lâminas de corte

	Armazenamento
	Armazenamento do produto
	Armazenamento das lâminas de corte

	Eliminação

	ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS
	Especificações técnicas
	Lâmina de corte abrasiva e de diamante recomendada

	DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE CE
	Declaração CE de conformidade

	INTRODUZIONE
	Responsabilità del proprietario
	Descrizione del prodotto
	Design e funzioni
	Caratteristiche
	Elgard™
	Softstart™
	Accessorio aspiratore (non in dotazione)


	Uso previsto
	Illustrazione del prodotto
	Simboli riportati sul prodotto
	Piastrina modello

	Responsabilità del prodotto

	SICUREZZA
	Definizioni di sicurezza
	Istruzioni di sicurezza generali
	Istruzioni di sicurezza per l'assemblaggio
	Istruzioni di sicurezza per il funzionamento
	Sicurezza dell’area di lavoro
	Sicurezza elettrica
	Sicurezza personale
	Abbigliamento protettivo personale
	Dispositivi di sicurezza sul prodotto
	Interruttore di corrente
	Blocco interruttore di corrente
	Protezione della lama
	Interruttore differenziale


	Istruzioni di sicurezza per la manutenzione

	MONTAGGIO
	Dischi di taglio
	Dischi da taglio adatti
	Dischi da taglio per vari materiali
	Dischi di taglio per troncatrici portatili ad alta velocità
	Vibrazioni del disco
	Dischi abrasivi
	Dischi diamantati
	Dischi al diamante per taglio a secco
	Dischi diamantati per taglio a umido
	Dischi diamantati - gioco laterale

	Dischi dentati

	Controllo dell'alberino e delle rondelle flangiate
	Controllo della bussola dell'albero
	Verifica della direzione della rotazione del disco di taglio
	Montaggio del disco di taglio
	Regolazione della protezione del disco
	Regolazione del paraspruzzi.

	FUNZIONAMENTO
	Tecniche di lavoro principali
	Uso e cura dell’attrezzo elettrico
	Manutenzione
	Contraccolpo
	Per il taglio di tubi
	Per prevenzione del contraccolpo

	Controllo dell'interruttore di corrente
	Controllo del blocco dell'interruttore di corrente
	Esame della protezione del disco
	Controllo dell'interruttore differenziale
	Prima di iniziare
	Per il collegamento dell'acqua
	Accensione dell'interruttore differenziale con messa a terra

	Avviamento dell’unità
	Arresto dell’unità

	MANUTENZIONE
	Programma di manutenzione
	Procedure di pulizia
	Esecuzione della pulizia esterna
	Pulizia della presa d'aria di raffreddamento

	Ispezioni di funzionamento
	Come eseguire un'ispezione di funzionamento generale
	Ispezione dell'impianto di fornitura acqua

	Sostituzione delle spazzole al carbonio
	Riempimento del grasso della trasmissione


	TRASPORTO, CONSERVAZIONE E SMALTIMENTO
	Trasporto
	Trasporto del prodotto
	Trasporto dei dischi di taglio

	Conservazione
	Conservazione del prodotto
	Conservazione dei dischi di taglio

	Smaltimento

	DATI TECNICI
	Dati tecnici
	Dischi di taglio diamantati e abrasivi consigliati

	DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ CE
	Dichiarazione di conformità CE

	ΕΙΣΑΓΩΓΗ
	Ευθύνη του ιδιοκτήτη
	Περιγραφή προϊόντος
	Σχεδιασμός και λειτουργίες
	Χαρακτηριστικά
	Elgard™
	Softstart™
	Παρελκόμενο αξεσουάρ αναρρόφησης (δεν παρέχεται)


	Προβλεπόμενη χρήση
	Επισκόπηση προϊόντος
	Σύμβολα στο προϊόν
	Πινακίδα στοιχείων μηχανήματος

	Ευθύνη προϊόντος

	ΑΣΦΑΛΕΙΑ
	Ορισμοί για την ασφάλεια
	Γενικές οδηγίες ασφαλείας
	Οδηγίες ασφαλείας για τη συναρμολόγηση
	Οδηγίες ασφαλείας για τη λειτουργία
	Ασφάλεια στο χώρο εργασίας
	Ασφάλεια με το ηλεκτρικό ρεύμα
	Προσωπική ασφάλεια
	Προσωπικός εξοπλισμός προστασίας
	Συσκευές ασφαλείας στο προϊόν
	Διακόπτης ισχύος
	Ασφάλεια διακόπτη ισχύος
	Προφυλακτήρας λεπίδας
	Διάταξη προστασίας ρεύματος διαρροής


	Οδηγίες ασφαλείας για τη συντήρηση

	ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ
	Λεπίδες κοπής
	Κατάλληλες λεπίδες κοπής
	Λεπίδες κοπής για διαφορετικά υλικά
	Λεπίδες κοπής για φορητά δισκοπρίονα υψηλής ταχύτητας.
	Κραδασμοί λεπίδας
	Λεπίδες λείανσης
	Αδαμαντοφόροι δίσκοι κοπής
	Διαμαντολεπίδες για στεγνή κοπή
	Διαμαντολεπίδες για υγρή κοπή
	Διαμαντολεπίδα - πλευρικό διάκενο

	Οδοντωτές λεπίδες

	Έλεγχος του περιστρεφόμενου άξονα και των ροδελών
	Έλεγχος του κουζινέτου σύνδεσης
	Έλεγχος της κατεύθυνσης περιστροφής της λεπίδας κοπής
	Τοποθέτηση της λεπίδας κοπής
	Ρύθμιση του προφυλακτήρα λεπίδας
	Ρύθμιση του λασπωτήρα

	ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
	Βασικές τεχνικές εργασίας
	Χρήση και φροντίδα των ηλεκτρικών εργαλείων
	Σέρβις
	Κλώτσημα
	Κοπή σωλήνων
	Αποφυγή του κλωτσήματος

	Έλεγχος του διακόπτη ισχύος
	Έλεγχος της ασφάλειας του διακόπτη ισχύος
	Έλεγχος του προφυλακτήρα λεπίδας
	Έλεγχος της διάταξης προστασίας ρεύματος διαρροής
	Πριν από την εκκίνηση
	Σύνδεση νερού
	Ενεργοποίηση του ασφαλειοδιακόπτη προστασίας από διαρροές προς τη γείωση

	Εκκίνηση του προϊόντος
	Διακοπή λειτουργίας του προϊόντος

	ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
	Πρόγραμμα συντήρησης
	Διαδικασίες καθαρισμού
	Εξωτερικός καθαρισμός
	Καθαρισμός της εισαγωγής αέρα ψύξης

	Έλεγχοι λειτουργίας
	Γενικός έλεγχος λειτουργίας
	Έλεγχος του συστήματος παροχής νερού

	Αντικατάσταση των ψηκτρών από ανθρακονήματα
	Πλήρωση του κιβωτίου ταχυτήτων με γράσο


	ΜΕΤΑΦΟΡΑ, ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΨΗ
	Μεταφορά
	Μεταφορά του προϊόντος
	Μεταφορά των λεπίδων κοπής

	Αποθήκευση
	Αποθήκευση του προϊόντος:
	Αποθήκευση των λεπίδων κοπής

	Απόρριψη

	ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
	Τεχνικά στοιχεία
	Συνιστώμενη λεπίδα λείανσης και διαμαντολεπίδα κοπής

	ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΚ
	Δήλωση Συμμόρφωσης ΕΚ

	INTRODUÇÃO
	Responsabilidade do proprietário
	Descrição do produto
	Projeto e recursos
	Recursos
	Elgard™
	Softstart™
	Acessório Vac (não incluso)


	Uso previsto
	Visão geral do produto
	Símbolos no produto
	Etiqueta de tipo

	Responsabilidade legal do produto

	SEGURANÇA
	Definições de segurança
	Instruções gerais de segurança
	Instruções de segurança para montagem
	Instruções de segurança para operação
	Segurança da área de trabalho
	Segurança elétrica
	Segurança pessoal
	Equipamento de Proteção Individual
	Dispositivos de segurança no produto
	Interruptor liga/desliga
	Trava do interruptor
	Protetor do disco
	Dispositivo de corrente residual


	Instruções de segurança para manutenção

	MONTAGEM
	Discos de corte
	Discos de corte apropriados
	Discos de corte para material diferente
	Discos de corte para cortadoras portáteis de alta velocidade
	Vibração do disco
	Discos abrasivos
	Discos diamantados
	Discos diamantados para corte a seco
	Discos diamantados para corte úmido
	Disco diamantado – espaço lateral

	Discos dentados

	Para examinar o eixo do fuso e as arruelas do flange
	Para examinar a bucha do mandril
	Para examinar a direção de rotação do disco de corte
	Para instalar o disco de corte
	Para ajustar a proteção do disco
	Para ajustar a proteção contra salpicos

	OPERAÇÃO
	Técnicas de trabalho básicas
	Uso e cuidados com as ferramentas elétricas
	Serviço
	Contragolpe
	Para cortar tubos
	Para evitar um contragolpe

	Para examinar o interruptor
	Para examinar o bloqueio do interruptor
	Para examinar a proteção do disco
	Para verificar o dispositivo de corrente residual
	Antes de dar partida
	Para ligar água
	Para ativar o interruptor de circuito de falha no aterramento

	Para iniciar o produto
	Para parar o produto

	MANUTENÇÃO
	Cronograma de manutenção
	Procedimentos de limpeza
	Para fazer limpeza externa
	Para limpar o sistema de entrada de ar refrigeração

	Inspeções funcionais
	Para fazer uma inspeção de função geral
	Para verificar o sistema de distribuição de água

	Para substituir as escovas de carvão
	Para abastecer massa lubrificante da caixa de câmbio


	TRANSPORTE, ARMAZENAMENTO E DESCARTE
	Transporte
	Transporte do produto
	Transporte de discos de corte

	Armazenagem
	Armazenagem do produto
	Armazenar discos de corte

	Descarte

	DADOS TÉCNICOS
	Dados técnicos
	Disco abrasivo e diamantado recomendado

	DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE DA CE
	DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE DA CE

	30_2.pdf
	Contents
	Introducción
	
	Introdução
	
	Introduzione
	
	Εισαγωγή
	





